



习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府新疆生产建设兵团工作汇报时强调 牢牢把握新疆在国家全局中的战略定位 在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆



8月26日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在结束出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问回到国内后，在乌鲁木齐专门听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报，发表了重要讲话。新华社



8月26日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在结束出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问回到国内后，在乌鲁木齐专门听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报，发表了重要讲话。新华社

新华社乌鲁木齐8月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报时强调，要完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略，牢牢把握新疆在国家全局中的战略定位，扭住工作总目标，把依法治疆、团结稳疆、文

化润疆、富民兴疆、长期建疆各项工作做深做细做实，稳中求进、绵绵用力、久久为功，在中国式现代化进程中更好建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美丽新疆。

8月26日，习近平在结束出席金砖国家领导人第十五次会晤并对南非进行国事访问回到国

内后，在乌鲁木齐专门听取新疆维吾尔自治区党委和政府、新疆生产建设兵团工作汇报。中共中央政治局委员、新疆维吾尔自治区党委书记马兴瑞等作了汇报，自治区政府主席艾尔肯·吐尼亚孜等参加汇报会。

听取汇报后，习近平发表了重要讲话，对新

疆各项工作取得的成绩给予肯定。他指出，新疆工作在党和国家工作全局中具有特殊重要的地位，事关强国建设、民族复兴大局。党中央关于新疆各项工作的要求是十分明确的，关键要领会到位、落实到位。既要抓实当下，解决好当前发展稳定面临的突出问题，又要从长远谋划，扎实

推进事关长治久安的根本性、基础性、长远性工作，积极解决各种深层次矛盾和问题。

习近平强调，要始终把维护社会稳定摆在首位，加强抓稳定和促发展两方面工作的统筹结合，以稳定确保发展，以发展促进稳定。要着眼长治久安，高举法治旗帜，

(下转第三版)

一个环保企业，带起一条产业链

金正环保突破世界性技术难题，实现矿井水低成本零排放和水中杂盐资源化利用

YMG全媒体记者 高少帅

创立11年的企业，却参与近20项国家标准制定、4项省级重点研发，并获批国家专精特新小巨人企业、独角兽企业。

究其原因，强大的自主研发能力、数字化、智能化是关键。

昨天上午，记者来到烟台金正环保科技有限公司，在一楼的大数据中心看到，满屏的大幅显示器和操作台，全方位展示着来自项目现场的各种画面和分析模型。“金正环保的项目遍布全国

各地，需要对项目现场的运行情况进行高精度的把握。利用传感器收集画面和数据回传，不仅能够实现项目运行安全把控，更能全流程监测项目成本，提供最优解决方案。”该公司总经理办公室主任张冲介绍，金正环保通过智慧化管理、智能化生产，以技术创新为抓手，促进行业更新，为污水资源化利用提供了金正方案。

智能化，源于企业的前瞻性布局。

2017年，面对碟管式反渗透膜组件的人工组装效率低、合格率低、性能差，价格却居高不下的问题，金正环保前瞻性进行战略决策，投资1亿余元，集成工业物联网、工业大数据、工业机器人、视觉检测、智能物流等先进智能技术，自主研发投运全球领先的全自动化碟管式反渗透(DTRO)膜组件生产线，打造出智慧生产、无人值守的“无人工厂”工业4.0生产模式，生产线采用先进的脉

动装配生产线技术，可实现日产400—500支膜组件，产能较传统人工组装提高10倍，产品合格率超99.9%，质量稳定可靠实现产品免检；生产全流程采用数据监控，所有膜元件均可以追溯，实现产品质量过程监控和问题可追溯，解决了产品生产规模化、标准化和运输等难题，使我国特种膜组件生产由人工组装迈入智能制造时代，给环保水处理行业增添了新动能。

(下转第二版)

推进任何一项

系统性工作，都离不开强有力组织协调。越是时间紧张，任务量大，标准要求高，涉及方面多，越需要组织协调及时精准。从实践来看，尤其要用好“四字诀”。

一是突出“早”字，超前谋划。组织协调要争得主动，发挥好应有的作用，就必须思虑成熟、考虑在前。要周密部署，及时发出指令，搞好把关定向。工作过程中，要超前分析预判，切忌被动滞后，不能等下级催着跑，不能接到请示后才拿主意、出章程。

二是立足“稳”字，把握有度。指挥人员必须胸怀全局、头脑清醒，积极稳妥、不乱方寸。应当干什么、怎么干，要思路清、方向明，切忌胡乱指挥、混乱无序，朝令夕改、变来变去。俗话说，上头一个指令，下面忙活一阵。有序才能有力，有力才能有效。

三是讲求“实”字，求真务实。开展工作离不开必要的形式，但形式只是载体抓手。不能只重形式，不顾实际条件，把简单的事情搞繁杂。从某种角度来说，形式主义与官僚主义密切相关。要坚持一切从实际出发，树立和落实正确的政绩观。

四是体现“诚”字，虚怀若谷。“千人之诺诺，不如一士之谔谔。”形势不断变化，基层情况千差万别，要善于倾听不同意见，深入掌握真实情况。对领导者来说，要谦冲自牧、谦和大度，真心诚意而不任性随意。应当有所敬畏，切忌自以为是。

总而言之，马后炮、一锅粥、花架子、一言堂等，都是组织协调之大忌，万万要不得。组织协调既考验责任担当，也检验能力素质，一定要重视起来、下足功夫。

用好组织协调“四字诀”

□ 雷湘子



与最强者比 向最高处攀

牟平区“拼”出助力烟台冲刺万亿之城新担当

YMG全媒体记者 全百惠 通讯员 孟岩 房振兴

“拿出不遗余力的状态，拼出争先进位的精彩！”8月18日，牟平召开全区重点项目观摩暨“攻坚三季度、决胜下半年”部署会议，吹响了牟平冲刺的进军号。

新征程上，向阳而行。聚焦一个“拼”字，牟平以奋进者的姿态、奔跑者的状态，迈好每一步、跑好每一程，努力拼出重返烟台第一方阵的新未来，拼出助力烟台冲刺万亿之城的新担当。

再加压 营造比学赶超浓厚氛围

8月10日，牟平区委书记殷锡瑞带

队，区级领导和各镇街及有关部门主要负责同志组成党政考察团，赴龙口市、黄渤海新区、海阳市观摩学习重点产业项目建设和乡村振兴等方面的经验、典型做法。

8月17日，牟平区又拿出1天时间，集中观摩区内重点项目，16个观摩项目总投资超400亿元，总投资10亿元以上的有6个，达到百亿级的有1个。全区各级干部一路看、一路学，一路暗下决心。

——这一路有支撑千亿产业的“大块头”项目。总投资近50亿元的恒邦复杂金精矿多元素综合回收及精深加工一体

化项目，建成投产后黄金、白银、电解铜等主导产品年产量将大幅提升，同步实现对碲、锑、硒、钯、铂等多种战略稀贵金属的高效回收，年可新增工业产值500亿元，利税超50亿元。

——这一路有崛起新兴产业的“高科技”项目。蓝色药谷超级工厂85栋单体完成主体封顶，丰金医美、蓝海发酵、泰海脑机项目正在加快建设，同步储备了石家庄四药、远大国家基础用药、九州通医药等重点在谈项目。其中，已投产的石药百克“津优力”单品生物药2022年销售收入达到25亿元，6款新药全部上市

达产后可实现产值300亿元，带领园区向千亿级产业进发。

——这一路有推动乡村振兴的“农”字号项目。投资3000多万元的富景大樱桃基地，采取“整合资源、飞地发展”的模式，着力解决村庄无优势资源发展产业的问题，同时又保证了村集体收益；京奎庄园项目已累计完成投资1亿元，土地流转1000多亩，每年为村集体、村民均增收30余万元；烟台汇泉果业有限公司苹果基地项目采取“投资企业+党支部领办合作社+产业农民+科研院所”的发展模式，带动周边村民年增收60余万元。

(下转第三版)

2023绿色低碳高质量发展大会

8月28日-30日 烟台八角湾国际会展中心

距开幕还有 1 天

绿色低碳
高质量发展大会

GLH

夏季汛期来临 做好防汛防洪
防汛保平安 合力促发展

防汛防洪
烟台市政府安委会办公室 烟台市应急管理局